

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2018/858 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de mayo de 2018, sobre la homologación y la vigilancia del mercado de los vehículos de motor y sus remolques y de los sistemas, los componentes y las unidades técnicas independientes destinados a dichos vehículos, por el que se modifican los Reglamentos (CE) n.º 715/2007 y (CE) n.º 595/2009 y por el que se deroga la Directiva 2007/46/CE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 151 de 14 de junio de 2018)*

En la página 86, en el anexo I, apéndice 2, dígito 09:

*donde dice:*                   «09 Con grúa de elevación»,

*debe decir:*                   «09 Vehículos con gancho portacenedores».

---